

ПРИМЕНЕНИЕ КВАЛИМЕТРИЧЕСКИХ МЕТОДОВ ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ

Коняшкина Валентина Вениаминовна (kvalentina7@gmail.com)

ГОУВПО «Марийский государственный университет», г. Йошкар-Ола

АННОТАЦИЯ

Современное общество находится на той стадии развития, когда качество предоставляемых услуг оценивается в большей степени, чем их количество. Гарантом качества образования в нашей стране есть, будет и останется – государство, а механизмом гарантии качества – система государственной аккредитации. Одними из методов оценки качества в ходе государственной аккредитации выступают квалиметрические методы.